

丁家喜法庭陈述：专制必亡

从辛亥革命算起，时间过去了一百一十多年，经历了几辈人的牺牲，中国人民依然生活在政治上受压迫，经济上受控制，思想上受奴役的状态。独裁者极其特权利益集团，不断用高技术手段强化他们的专制统治。但是文明正以强大的力量推动着历史的进程，一场民主与专制的战役正在展开，他们的终身独裁和长期一党专政的妄想正在走向末日，中国的社会转型正在日益临近。

避免转型时期的社会动荡和人民的痛苦，一直是我们的真诚愿望，我们确信和平理性非暴力是中国转型的最为稳定的模式。面对很多质疑，遇到很多困难，遭受很多挫折，以及个人被酷刑折磨，都不会改变我坚守的理念。

所有关心民族前途的中国人，都需要担起我们这一代人的历史责任，这个责任就是根除专制，建设美好中国。这需要我们克服心中的恐惧，大声地发出正义的呐喊，坚决地反对独裁者，坚决地反对特权利益集团，拒绝他们的专制统治。只要我们一起努力，自由之光，民主之光和法治之光一定会照亮神州大地！

中国的巨变迫在眼前，即使身在高墙之内，我也能清晰地感觉到。文明的脚步如同惊蛰的雷声！我看到了这样一幅景象：中国人民将从极度奴役中清醒过来，看透他们用道德谎言编织的各种公义，看清事实真相。只要人民不再信任和服从他们的专制统治，独裁者和其特权利益集团的特权就会崩溃。

我一直认为：他们非常卖力的反向学习了人类文明进步的历史经验，堵死了专制政权垮台的 1000 种可能，但专制政权依然会以 1001 种方式垮台，这是历史的规律。

让我们开始倒计时：五, 四, 三, 二, 一……